



సంపుటి : 1 సంచిక : 250 ఎడిటర్ & పబ్లిషర్ : ఓబులశెట్టి రాధాకృష్ణ దాస్ బుధవారం 7 ఆగస్టు 2024 పేజీలు 8 : వెల 3/- ఒంగోలు

VOLUME : 01 ISSUE : 250 EDITOR & PUBLISHER : OBULASETTY RADHAKRISHNA DASS PUBLISHED : ONGOLE Wednesday 7 August 2024 PAGES : 8 PRICE : 3/-

## మల్లంపేటలో అక్రమంగా నిర్మిస్తున్న లక్ష్మీ శ్రీనివాస్ సంస్థ విల్లాలు కూల్చివేత



**షాన్ముఖ వెలుగు కుత్బుల్లాపూర్ ప్రతినీధి ఆగస్టు 06**  
 అక్రమ కట్టడాలపై అధికార యంత్రాంగం కొరడా ఝుళిపించింది. మేడ్చల్ జిల్లా దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మల్లంపేట లో నిర్మిస్తున్న అక్రమ విల్లాలు ను కూల్చేసింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. మల్లంపేట గ్రామ సర్వే నెంబర్ 170/6 లోని 2946.07 చదరపు గజాల ప్రభుత్వ స్థలంలో లక్ష్మీ శ్రీనివాస్ అనే నిర్మాణ సంస్థ తప్పుడు పత్రాలను సృష్టించి వైడ్ నెంబర్.002095/హెచ్ఎంఓఏ/0433/ఎంఈడి/2023 పేరిట 2023, మే 4 న 17 విల్లాలకు హెచ్ఎంఓఏ అనుమతులు పొందింది. దీనిపై ఫిర్యాదులు వెలువెత్తడంతో గతంలో అక్రమంగా నిర్మిస్తున్న విల్లాలను కూల్చివేశారు. అంతే కాకుండా జాయింట్ సర్వే

నిర్వహించి హెచ్ఎంఓఏ అనుమతులు రద్దు చేయాలంటూ 2024,ఏప్రిల్ 15 న దుండిగల్ తహసీల్దార్ హెచ్ఎంఓఏ కమిషనర్ కు లేఖ కూడా రాశారు.అధికారులు అది ప్రభుత్వ స్థలమని ఆక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరిస్తూ పలుమార్లు బోర్డులను కూడా పెట్టారు. అయితే ఇప్పటికీ నాలుగైదు సార్లు పెట్టినా ప్రభుత్వ హెచ్చరిక బోర్డులు మాయమవడం.. తిరిగి రెవెన్యూ అధికారులు బోర్డులు పెట్టడం పరిపాటిగా మారింది.””లక్ష్మీ శ్రీనివాస్ నిర్మాణ సంస్థ ప్రభుత్వ భూమిని ఆక్రమించి సాగిస్తున్న భూ దండా పై లక్ష్మీ శ్రీనివాస్ సంస్థ యాజమాన్యం నాట్ టు ఎంటర్ ఫెయిర్ అని కోర్టు నుంచి ఉత్తర్వులు తెచ్చినట్లు అధికార యంత్రాంగాన్ని హెచ్చరిస్తూ తాజాగా బోర్డును ఏర్పాటు చేసింది. ఈ

విషయాన్ని సీరియస్ గా తీసుకున్న రెవెన్యూ మున్సిపల్ అధికారులు మంగళవారం ఉదయమే లక్ష్మీ నిర్మాణ సంస్థ మధ్య కూల్చేశారు. దుండిగల్ ఇన్ స్పెక్టర్ సతీష్ ఎస్సై రామ్మోహన్ రెడ్డి పోలీసుల పహారాలో కూల్చివేతలు చేపట్టారు.డిప్యూటీ తహసీల్దార్ రెవెన్యూ ఇన్ స్పెక్టర్ ప్రదీప్ రెడ్డి సమక్షంలో కూల్చివేతలు చేపట్టారు. అయితే బాధితులు లక్ష్మీ శ్రీనివాస్ సంస్థ విల్లాల కోసం తమను మోసం చేసి కోట్ల రూపాయలు పనులు చేశారని ఘటన స్థలంలో ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. అయితే లక్ష్మీ శ్రీనివాస్ నిర్మాణ సంస్థ కట్టా కు యత్నించిన రూ.25 కోట్ల విలువైన ప్రభుత్వ భూమిని రక్షించాలని కట్టా దారుల పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.”

### గంజాయి విక్రయిస్తున్న జోగిని పల్లి వ్యక్తిని అరెస్ట్ చేసిన కోరుట్ల పోలీసులు



**షాన్ముఖ వెలుగు కోరుట్ల క్రిం ప్రతినీధి ఆగస్టు 06**  
 కోరుట్ల నియోజకవర్గంలోని పైడి మడుగు గ్రామ శివారులో ఎల్లమ్మ తల్లి దేవాలయం వద్ద జోగిని పల్లి గ్రామస్తుడైన 19 సంవత్సరాల వయసు గల అలకుంట రాజేష్ అలియాస్ చందు అనే యువకుడు కూలి పని చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు డబ్బులు సరిపోక ఇంకా సంపాదించాలనే దురాలోచన తో తక్కువ ధరకు నిషేధిత గంజాయిని కొనుగోలు చేసి దాని ద్వారా ఎక్కువ ధరకు అమ్ముకుందామని ఆలోచనతో రాజేష్ గత కొన్ని రోజులుగా కోరుట్ల పట్టణంలో దాని పరిసర గ్రామాలలో యువతకు గంజాయి తాగే అలవాటు ఉన్నవారికి గంజాయిని ఎక్కువ ధరకు విక్రయిస్తున్నాడు ఇట్టి సమాచారాన్ని తెలుసుకున్న కోరుట్ల పోలీసులు చాలా చాకచక్యంగా పోలీసు బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసుకొని అలకుంట రాజేష్ ను పట్టుకొని అరెస్టు చేశారు నిందితుని వద్ద నుండి 655 గ్రాముల గంజాయి ఒక మోటార్ సైకిల్ మొత్తల్ ఫోను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. జగిత్యాల జిల్లా ఎస్సీ ఆదేశాల మేరకు డిఎస్పి ఉమామహేశ్వర రావు పర్యవేక్షణలో సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ సురేష్ బాబు ఎస్సై కిరణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఎస్సై కే శ్రీవత్ సిబ్బంది సాగర్ సత్యు శ్రీనివాస్ ఎల్లయ్య లను జిల్లా ఎస్సీ ఆధీనందించారు కోరుట్ల పట్టణ మరియు పరిసర గ్రామాల యువతకు ఎవరు కూడా చెడు వ్యసనాలకు మత్తు పదార్థాలకు బానిస కాకుండా ఉండాలని వాటికి అలవాటు పడి బంగారు భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకోవద్దని ఎవరైనా గంజాయి త్రాగినా కొన్నా అమ్మినా చట్టరీత్యా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలియజేశారు అలాగే గంజాయి గురించి ఎవరైనా సమాచారం తెలియజేస్తే వారి సమాచారం గోప్యంగా ఉంచుతామని తెలిపారు ఎస్సై కే శ్రీవత్ సిబ్బందిని డిఎస్సీ ఆధీనందించారు

## ప్రభుత్వ భూముల్లో వెలిసిన అక్రమ నిర్మాణాలను హైద్రా అధికారులు కూల్చివేతలు

**షాన్ముఖ వెలుగు కుత్బుల్లాపూర్ ప్రతినీధి ఆగస్టు 06**  
 కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం గాజుల రామారం 125 డివిజన్ పరిధి లోని ప్రభుత్వ భూములలో వెలసిన అక్రమ నిర్మాణాలను హైద్రా అధికారులు కూల్చివేస్తున్నారు. గాజుల రామారం సర్వే నెంబర్ 329/1 లో గల దేవేందర్ నగర్ చౌరస్తా లో కొద్ది రోజుల క్రితం నిర్మించిన గదులను మంగళవారం అధికారులు కూల్చివేశారు. చెరువు సమీపంలో వెలసిన అక్రమ నిర్మాణాలే లక్ష్యంగా చేసుకుని అధికారులు 51 గదులను నేలమట్టం చేశారు. గాజుల రామారంలో హైద్రా అధికారులు రంగంలోకి దిగి కూల్చివేతలు చేపట్టడంతో కట్టాదారుల గుండెల్లో రైళ్లు పరుగెడుతున్నాయి. సర్వే నెంబర్స్ 329, 307, 342, వెలసిన అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలు తో పాటు గాజుల రామారం పరికి



చెరువు సమీపంలో మన్ భూమ్ కన్స్ట్రక్షన్ నిర్మించిన అక్రమ భవంతుల పై ద్రుష్టి సారస్వన్నట్లు సమాచారం. గాజుల రామారం సర్కిల్ పరిధిలో దేవేందర్ నగర్ సర్వే నెంబర్ 329 ప్రభుత్వ



స్థలంలో వెలసిన అక్రమ నిర్మాణాలపై హైద్రా కమిషనర్ ఏవి రంగనాథ్ ఆదేశాలతో కొరడా ఝుళిపించారు బాలాసగర్ ఏసీపి హనుమంతరావు సమక్షంలో సూరారం నిబలు భరత్ కుమార్



క్రాంతి కుమార్ ఆధ్వర్యంలో సుమారు వందమంది పోలీసుల భద్రతతో మూడు ప్రోత్సేన్ లను ఉపయోగించి అక్రమంగా నిర్మించిన గదులను అధికారులు నేల మట్టం చేశారు



## బంగ్లాదేశ్ లో పరిస్థితులు వేగంగా మారుతున్నాయి

- బంగ్లాదేశ్ పరిస్థితులపై విదేశాంగ మంత్రి ప్రకటన
- భారత రాయబార కార్యాలయం ద్వారా ఆ దేశంలోని పరిస్థితులను ఎప్పటికప్పుడు గమనిస్తున్నాం
- మైనారిటీల స్థితిగతులను పర్యవేక్షిస్తున్నాం..
- బంగ్లాదేశ్ లో విపరీతమైన దోపిడీలతోపాటు అల్లర్లు జరుగుతున్నట్లు పలు నివేదికలు స్పష్టం చేస్తున్నాయి
- ఇరు దేశాల మధ్య సరిహద్దు కావలా దళాలను మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఇప్పటికే ఆదేశించాం







